
千葉市立検見川小学校 

学校便り  №2  

                      
令和８年５月１日 

 
 

校長 石 田 信 之 
 

新緑がまぶしく、風にもさわやかさを感じる季節となりました。校庭の木々もいきいきと

葉を広げ、子どもたちの元気な声が、初夏の訪れをより一層感じさせてくれます。 

新年度が始まって一か月。新しい学年、新しい学級にも少しずつ慣れ、子どもたちは毎日

の学びや友達との関わりの中で、それぞれの歩みを進めています。教室では意欲的に学ぶ姿

が見られ、休み時間には校庭いっぱいに広がる笑顔に、頼もしさを感じています。 

ゴールデンウィークは、家族でお出かけをしたり、家でのんびり過ごしたり、それぞれ楽

しい時間を過ごされることと思います。５月は「憲法記念日」「みどりの日」「こどもの日」

などの祝日が続きます。親子で「なぜこの日がお休みなのだろう？」と話してみるのも面白

いかもしれませんね。 

今月の 23 日（土）には運動会を予定しています。今年も、子どもたちが力を合わせ、最

後まであきらめずに挑戦する姿がたくさん見られることでしょう。一人一人が輝き、仲間と

ともに心をつなぐ運動会となるよう、準備を進めてまいります。 

これからも、子どもたちの毎日が明るく楽しいものであるよう、私たちも全力で支えてま

いります。保護者の皆様、地域の皆様には、引き続き本校の教育活動へのご理解とご協力を

お願いいたします。 

 

 

【検見川小学校の校歌】    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

新緑のまぶしい季節となりました 
 
 

 

 

 

 

 

〇５月３日「憲法記念日」 

1947年に日本国憲法がはじまった日です。 

〇５月４日「みどりの日」。 

2007年から制定されています。以前は４月

29日が「みどりの日」でしたが、現在は「昭和の

日」となっています。 

〇５月５日「こどもの日」 

端午の節句といって男の子の成長を祝う日であ

るとされています。 

〇「五月雨（さみだれ）」 

〇「五月晴れ（さつきばれ）」 

〇「端午の節句（たんごのせっく）」 

〇「八十八夜（はちじゅうはちや）」 

〇「皐月（さつき）」 

〇「母の日（ははのひ）」 

〇「薫風（くんぷう）」 

 

 【５月に関連した言葉】 
お子様と意味や使い方など話題にして 

みてはいかがでしょうか。 
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≪1年生の見守りありがとうございました。引き続き安全な登下校を！≫ 
今年度も入学式の次の日から 5日間、地域の民生委員・児童委員のボランティアの皆様

が、各方面別に分かれて、１年生の下校のお手伝いをしてくださいました。ご協力ありが

とうございました。 

ＰＴＡの見守り隊の保護者の皆様も今年度の新しいメンバーが 

活動をスタートされているかと思います。引き続きよろしくお願 

いします。 

千葉市では、お子さんの送り迎えをしながら見守り活動をして 

 いただく「ながら見守り」を推奨しています。可能な範囲で、送 

り迎えの際に子供たちに付き添ったり、声がけしていただいたり 

すると安全・安心な登下校ができると思います。ご協力よろしく 

お願いします。 

 

≪１年生の給食が始まりました≫ 

４月 2０日（月）より１年生の給食が始まりました。小学校で 

初めての給食に、子供たちは「おいしい！」と笑顔で楽しく食べ 

ています。 

 給食の準備では、６年生が優しく声をかけながら、配膳を手伝っ 

ています。上級生の温かな関わりの中で、１年生は安心した様子で、 

少しずつ準備にも慣れてきています。 
 

≪大雨への対応について≫ 
     これから、本格的な雨の時期を迎えます。気象警報等発表時の登校については、先日「す

ぐーる」でお知らせしたところですが、安全・安心に向け改めて対応をお伝えします。 

   〇本校の学区内に「土砂災害警戒区域・基礎調査予定箇所」があります。そのため、午前７ 

時の段階で、千葉市に「避難指示」が継続中の場合「臨時休業」となります。 

   〇『暴風警報』『暴風雪警報』『特別警報』以外の大雨・大雪等の警報発表時は、ご家庭の 

判断で登校させてください。保護者の判断で登校を見合わせた場合は、 

欠席や遅刻とはなりません。 

   〇登校後「避難指示」が発表され、下校時も継続の見通しとなった場合は、

「すぐーる」で引渡し等のお知らせをした上で、安全な下校対応をします。 
 

≪子どもにこにこサポートについて≫ 

千葉市教育委員会では、学校におけるいじめや体罰、性的ないやがらせ、家庭内での虐

待などの問題に対応するために、千葉市の児童生徒に「子どもにこにこサポート」の手紙

相談の用紙（切手不要）を配布し、子供をめぐる様々な問題の解決に取り

組んでいます。相談用紙は年４回（４月、７月、１０月、１２月）学校を

通して配布しています。また、学校の所定の場所や千葉市の公民館にも置

いてあります。千葉市教育委員会ホームページから相談用紙をダウンロ

ードすることもでき、児童生徒からの電話での相談も受け付けています。

本事業についてお子さんにもお話しください。 
 

≪５月のスクールカウンセラー来校日ついて≫ 
・５月 12日（火） 
・５月 19日（火） 

※ご予約は、教頭か担任までご連絡ください。 

※面接時間は９：30～12：00及び 13：30～15：30です。 
 

 


